

Berichtigungen und Nachträge.

- Seite 8. Zeile 26. ist das Comma nach dem Worte „derselben“ weg zu nehmen, und hinter das Wort „Landeskirche“ Zeile 27. zu setzen.
- = 24. Note 16. Z. 7. statt (4. Augsburg) setze (8. Wittenberg.)
- = 30. Z. 10. st. 1530 f. 1540.
- = 32. Note 32. ist am Schluß hinzuzufügen: Libri symbolici ecclesiae evangelicae ad fidem optim. exempl. recens. J. A. Titmann. Meissen 1817. 8.
- = 41. Note 46. Z. 3. st. „Geheimen Consilii“ f. Oberamts, welchem solche vom Geheimen Consilio aufgegeben wurde.
- = 44. Note 49. Z. 5. st. worden f. werden.
- = 61. Z. 13. st. Lehren f. Lehrer.
- = 66. Z. 18. ist hinter das Wort „ertheilten“ ein Comma zu setzen.
- = 76. Z. 10. st. deren f. derer.
- = 77. Z. 9. ist hinter das Wort „Vorzüge“ ein Comma zu setzen.
- = 123. Z. 14. f. vor das Wort „man“ — daß.
- = 139. N. 63. Z. 7. st. Vorschriften f. Vorschriften.
- = 149. Z. 15. st. 52. f. 53.
- = 160. N. 1. st. Bekenntniß f. Erkenntniß.
- = 184. Z. 8. st. Geheimenr. f. Geheime Rätthe und Conferenzmin.
- = 187. N. 34. füge hinzu: Oberlaus. Collectionswerk. Th. 2. S. 1408. ff.
- = 217. N. 64. Z. 8. setze nach dem Worte „mehr“ hinzu: wohl aber deren zweye in dem Sächsisch verbliebenen Theile der Oberl., nemlich zu Herrnhut und Kleinwelke bey Budissin.
- = 244. Z. 7. 8. st. Landesuniversitäten ze. f. Landesuniversität zu Leipzig, als Lehranstalt — — überlassen ist.
- = 249. N. 97. Z. 1. st. Friedrich I. f. Friedrich August I.
- = 252. N. 100. Z. 5. f. nach dem Worte „ernennen“ — nach vorgängiger Genehmigung Sr. Maj. des Königs.
- = 255. N. 2. Z. 2. nach „Universität“ f. zu Leipzig.
- = 263. Z. 19. f. vor das Wort „bürgerliche Strafen“ das Wort „durch.“
- = 269. N. 11. Z. 9. st. immer f. innere.
- = 274. Z. 2. ist nach dem Worte „Coinspectoren“ ein Comma zu setzen.
- = 285. N. 36. st. im Kanzleypers. f. für das Kanzleypersonale.
- = 288. Z. 30. st. „das geistl. Depart. dirigirenden“ f. „vorsitzenden.“
- = 309. N. 66. Z. 8. st. Ahnung f. Ahndung.
- = 337. Z. 3. st. dem f. den.
- = 381. N. 45. f. hinzu: Das Manuscript von solchen in Dresden zu druckenden Schriften, welche die Ehre und Gerechtfame des Landesherrn angehen oder sonst in statum publicum einschlagen, muß zuerst bey dem Conferenzminist. eingereicht werden. Censurr. 1779. §. III. in C. A. Forts. II. T. 1. S. 44.
- = 416. Note 83. Z. 2. st. die f. den.